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Az Egyetemi Könyvtár 2021. évi 

beszámolója 
2021 – az alkalmazkodás éve 

A 2020. évet a bizonytalanság és a váratlan helyzetek évének neveztük, a 2021. évet 

nevezhetjük az alkalmazkodás és a csendes fejlődés évének. A világjárvány hullámokban 

ugyan, de folytatódott. Az egyetemi átalakulás ugyancsak nem zárult le, egyes területeken 

csökkent az ebből eredő bizonytalanság, míg máshol a várható, de nem ismert változások 

miatt nőtt. A könyvtárosok azonban megtanulták, hogy nem rendezkedhetnek be utólagos 

alkalmazkodásra, hanem olyan szolgáltatásokat, olyan működési módokat kell kidolgozniuk 

és végezniük, amelyek révén – váratlan helyzetek ellenére is – megvalósul a könyvtár 

missziója, vagyis az egyetemi közösség és a tágabb felhasználói közönség magasszintű és 

hosszútávú kiszolgálása. 

Néhány területen sikerült a nehéz körülmények ellenére is jelentős előrehaladást felmutatni. 

Az egyetem kutatási infrastruktúrája nagymértékben javult, nem utolsósorban 

annak köszönhetően, hogy a könyvtár által biztosított szakirodalmi és kutatási 

adatforrások jelentősen bővültek 2021-ben. A korábbi kínálat mellett több új, magas szintű 

kutatásokat lehetővé tévő adatbázist bocsátottunk az egyetemi közösség rendelkezésére. Az 

Orbis nemzetközi cégadatbázis az egyik legátfogóbb forrás mind az üzleti szereplők, mind a 

cégek pénzügyeit kutatók számára. Szerződés keretében lehetővé vált a Közgazdaság- és 

Regionális Tudományok Kutatóintézet Adatbankjának kutatási célú felhasználása, ami a 

hazai gazdasági és társadalmi folyamatokra vonatkozó rendkívül széleskörű és egyidejűleg 

tisztított és harmonizált adatokat tartalmaz. Ugyancsak hozzáférnek kutatóink az Országos 

Kórházi Főigazgatóság által működtetett PULVITA Egészségügyi Adattárházhoz. A 

bibliometriai mérőszámokhoz és elemzési eszközökhöz oktatóink közvetlenül is hozzáférnek 

a Clarivate cég két további adatbázisának előfizetése révén. 

Az év második felében megtörtént az egyetemi szerzők publikációs adatainak feltöltése a 

Magyarországon egyedülálló Interfolio digitális akadémiai információs rendszerbe. 

A rendszer finomhangolása folytatódik, az adatok frissítése pedig rendszeres feladatot jelent 

majd a Könyvtárnak. Az Interfolioban nyilvántartott publikációs és tudományos eredmények 

nem csak az értékelést segítik majd, de ezek alapján feltérképezhetők lesznek az Egyetemen 

belüli tudományos szinergiák és együttműködések a munkatársak, az intézetek, tanszékek és 

kutatóközpontok között. 

Új szolgáltatást indított a Könyvtár a kutatási adatkezelés támogatására. Az új 

szolgáltatás kiterjed a kutatások során keletkező adatok kezelésével, tárolásával kapcsolatos 

problémák megoldására, a pályázatokhoz szükséges kutatási adatkezelési tervek 

elkészítésére, a publikációk során egyre gyakrabban megkövetelt adattárhelyek 

kiválasztására, az adatok felhasználhatóságát jelző licencek meghatározására. 

A pandémia miatt alapvetően fontossá vált a tananyagok digitális hozzáférhetőségének 

biztosítása. Az e-tankönyvek vásárlása, előfizetése mellett ezért a Könyvtár tananyag-

digitalizálási szolgáltatásba kezdett. Oktatói igények alapján a szerzői jogi lehetőségek 

keretein belül digitalizáljuk és a célcsoportnak szolgáltatjuk a korábban csak nyomtatottan 

meglévő tananyagokat. 
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A 2021. év főbb eredményei, változásai 

Tanulástámogatás 
Tanulástámogató szolgáltatásait a könyvtár 2021-ben is elsősorban a digitális térben kínálta, 

igazodva a pandémia okozta és az infokommunikációs technológiák egyetemi oktatásba való 

beépülése következtében megváltozott hallgatói szokásokhoz. 

Elkészültek a könyvtár tereit bemutató, angol és magyar nyelvű kisfilmek, amivel rendhagyó 

módon helyettesítettük az első évfolyamos hallgatók szokásos körbevezetését. 

Folytatódtak a rendszeres, csoportos, angol és magyar nyelvű tréningek és konzultációk (1.sz. 

melléklet). A képzések a szakirodalom- és adatkeresés, -kezelésen kívül egyéb, a tanulói 

sikerességet támogató területet is felölelnek, bővítve a tanórán kívüli tanulási lehetőségeket 

(pl. LaTex, Academic Writing). Az egyes témákhoz segédleteket, az önellenőrzés lehetőségét 

biztosító teszteket és oktatójátékokat dolgoztunk ki. 

A curriculumon kívüli képzések mellett 2021-ben is kínáltunk a tantervben megjelenő, 

tanulási és/vagy kutatási kreditértékű kurzusokat. 

Folytatódott az Information skills for academic success, a Gazdálkodástani Doktori Iskola 

hallgatói számára elérhető tárgyként. 

Pilot kurzusként hirdettük meg a Nemzetközi Kapcsolatok és Politikatudományi Doktori 

Iskola hallgatói számára nyitott innovatív kurzust, a Style Exercises-t. A cél a publikációs 

szerepkörök szimulációja volt a könyvtár által működtetett Open Journal System (OJS) 

platformot használva. Az együttműködésen alapuló kurzus sikeresen zajlott. 

Az egyetemi szakfejlesztés keretében kialakított Személyes és tanulási készségek tárgynak a 

Könyvtárhasználati, információs írástudás modul kötelezően teljesítendő részét képezte. 

A könyvtári kompetenciába tartozó készségfejlesztési területek az egyetemi képzés fontos 

részét képezik, a tanórába illeszthető modulok sikeresen egészítették ki egyes 

szakszemináriumi képzések tematikáját. 

Képzéseinket, konzultációs lehetőségeinket magyar és angol nyelven kínáljuk. 

Kutatástámogatás 
A Kutatástámogatás munkatársainak fontos folyamatos feladata az egyetemi szerzők 

tudományos publikációinak rögzítése, ellenőrzése és hitelesítése a Magyar Tudományos 

Művek Tára (MTMT) adatbázisában. 

Az MTMT-ből és nemzetközi referencia adatbázisokból származó publikációs és 

bibliometriai adatok felhasználásával elkészítettük és frissítettük a Corvinus Publikációs 

Portfolió 2021-es adattábláit. Publikációs adatokat szolgáltattunk az egyetemi EQUIS 

akkreditációs beszámolóhoz. Elvégeztük a Corvinus Kutatási Kiválóság pályázathoz 

kapcsolódó számításokat. 

Elemzéseket készítettünk az Egyetem publikációs tevékenységének nemzetközi 

láthatóságáról, a hazai és nemzetközi versenytársakhoz viszonyított kutatási eredményekről 

a Clarivate cég InCites Benchmarking & Analytics nevű kutatásértékelő alkalmazásának 

felhasználásával. Az elemzések alapvetően a kutatási rektorhelyettes munkáját segítették, de 

több ízben az egyetemi közösség számára nyilvános előadáson is bemutattuk az 

eredményeket. 

Szakmai javaslatot tettünk az Egyetem open access támogatási rendszerének átalakítására, 

részt vettünk a nyílt hozzáférésű megjelentetés ügyintézésében. A nyílt hozzáférésű 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/egyetemi-konyvtar/kutatoknak/bce-publikacios-portfolio/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/egyetemi-konyvtar/kutatoknak/bce-publikacios-portfolio/
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közzététel 2021. évi alakulását az Open Access jelentés 2021. című, a könyvtár honlapján 

olvasható dokumentum mutatja be. 

Az egyetem tudástermésének láthatóságát növelő, és a hosszútávú megőrzését biztosító 

digitális repozitóriumok (Corvinus Kutatások, Doktori disszertációk, Szakdolgozatok/TDK 

dolgozatok – 2.sz. melléklet) tartalmukban tovább bővültek. A Corvinus Kutatások esetében 

a letöltések több, mint 60%-a külföldről történt. Sajnos, a 2021-re tervezett fejlesztés, ami a 

Neptun rendszerből a szakdolgozati repozitóriumba való automatikus feltöltést biztosította 

volna, egyelőre nem valósult meg, a repozitórium csak esetlegesen tartalmazza a 2020-2021-

es szakdolgozatokat.  

CrossRef tagságunk keretében 2021-től kedvezményesen fizettük elő és szolgáltattuk 

oktatóinknak a tudományos írások esetében legmegfelelőbbnek tartott iThenticate (Crossref 

Similarity Check) szövegegyezőséget vizsgáló alkalmazást. A kedvezményes előfizetést az 

állandó azonosítókhoz (Crossref DOI) tartozó metaadatállomány bővítése tette lehetővé. 

Csatlakoztunk az Initiative for Open Citations (I4OC) kezdeményezéshez. A regisztrált 

állandó digitális azonosítók (Crossref DOI) hivatkozási adatainak nyílttá tétele a referencia 

adatbázisok használatát kiegészítve megkönnyíti a kutatói munkásság, alapvetően a 

hivatkozások nyomon követését. 

2021 telén a könyvtár felmérte az oktatók, kutatók, PhD hallgatók körében a jelenlegi 

kutatási adatkezelési gyakorlatot, az adatok nyílt megosztásával, újrahasznosításával 

kapcsolatos attitűdöket, szükségleteket, nehézségeket és elvárásokat. Az online kérdőívet 158 

fő töltötte ki, ennek eredményeire építve kívánjuk kialakítani a jövőben az intézményi 

adatkezelési stratégiát, valamint a kutatási adatok FAIR adatkezelését, biztonságos, hosszú 

távú megőrzését támogató szolgáltatásokat. 

A könyvtár által üzemeltetett nyílt forráskódú folyóiratszerkesztőségi platformot (Open 

Journal System) újabb egyetemi folyóirat, a Turizmus Bulletin kezdte használni. Az átállás 

során segítettünk a folyóirat honlapjának kialakításában. 

A 2021-es év fontos eredménye volt, hogy az egyetem belső képzési kínálatába bekerültek a 

könyvtár kutatási kiválóságot támogató képzései. A témák a következők voltak: Kutatási 

infrastruktúra a Corvinuson; Publikációnyilvántartás, MTMT; Egyéni publikációs stratégiák, 

tudománymetriai alapok; A tudományos „egoszisztéma” – tudományos közösségi hálózatok, 

digitális repozitóriumok; Nyílt hozzáférés és a tudományos kommunikáció a XXI. században; 

Szerzői jogi alapok, legális – illegális hozzáférés. A pilotként indított képzések sikerére 

alapozva a májusban több alkalommal meghirdetett alkalmakon a magas résztvevői létszám 

és a visszajelzések is azt igazolták, hogy a kutatói gyakorlat szempontjából releváns témák 

jelentek meg illetve újultak meg az egyetem belső képzési palettáján. 

Olvasói szolgáltatások, hozzáférés és térhasználat 
A járványhelyzet nemzeti és intézményi szabályozásához való igazodás az olvasótermi 

szolgáltatások folyamatos újratervezését követelte meg. A 2021-es év során a járványidőszak 

előtti évek átlagos 250-260 napos nyitvatartása helyett a könyvtár mindössze 134 napon 

tudott látogatókat fogadni, további 62 napon – online előrendeléssel – kölcsönzési 

szolgáltatásokat nyújtott. Teljes szolgáltatási palettával, de a járvány miatt csökkentett 

számú ülőhellyel csak szeptembertől fogadhattuk a védettségi igazolással rendelkező 

olvasókat. 2021-ben a beiratkozott olvasók száma 15.581 fő, 97 %-uk egyetemi polgár. 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/egyetemi-konyvtar/dokumentumok/
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Az előző évek tendenciája folytatódott, csökkent a nyomtatott dokumentumok kölcsönzése. 

A használat egyértelműen áttevődött az elektronikus dokumentumok használatára (5.sz. 

melléklet). 

Célul tűztük ki az olvasói terek átalakítását, a közösségi és csoportos tanulás terek növelését. 

A könyvtár visszakapta az oktatótermet, ami a könyvtári képzések és szakmai rendezvények 

helyszíne, emellett konzultációs és közösségi térként is használható. 

Növekedett a közös tanulási és beszélgető zónák aránya, a szabadpolcos állomány 

felülvizsgálatával egyidejűleg növeltük az egyéni tanulásra alkalmas tereket. A tervezett 

átalakítások egy részének kivitelezése, az infrastruktúra kialakítása eltolódott a következő 

évekre. 

A könyvtár arculata egységesebbé vált, a feliratok, plakátok dizájnja illeszkedik az egyetemi 

arculathoz. 

A könyvtár a járványügyi helyzet adta lehetőségek között vett részt az Országos 

Dokumentum-ellátó rendszer tevékenységében, könyvtárközi kölcsönzést végeztünk, részt 

vettünk az országos közös adatbázisok építésében. 

Szakirodalom-ellátás, gyűjtemény 
Tervszerű gyűjteménykezelési munkával javítottuk a könyvtár nyomtatott 

dokumentumállományának hasznosulását. 

Kiemelt cél volt a digitálisan hozzáférhető szakirodalom és adatforrások biztosítása, ezen 

belül az e-könyv állomány arányának növelése (3.sz. melléklet). 

A könyvbeszerzés korszerű, ügyfélbarát modelljét, az ún. demand-driven acquisition (DDA) 

beszerzési módot, amelyben az igény jelzését követően 48 órán belül elérhetővé válik a könyv, 

sikerült ismertebbé tennünk. Az ennek keretében elérhető könyvek száma 

megháromszorozódott, a regisztrált felhasználók száma közel 90 %-kal, a vásárlásoké 70%-

kal nőtt. 

Az adatbázisok és elektronikus folyóiratok beszerzésének folyamata nem változott. Az EISZ 

nemzeti konzorcium keretein belüli hozzáférést kiegészítik az egyetemi oktatás-kutatás 

igényei szerinti egyedi előfizetések (4.sz. melléklet). Az év folyamán a könyvtár kezelésébe 

kerültek egyes, korábban az egyetem más egységei által előfizetett adatbázisok (Bloomberg, 

Refinitiv, StockTrak). A licenszszerződések felülvizsgálatával és módosításával lehetővé vált, 

hogy az egyetemi polgárok széles köre, a korábbiakkal ellentétben távolról is hozzáférhessen 

ezekhez az adatforrásokhoz. 

A könyvtár állományába került az eddig az egyetem Közgazdasági Intézetében őrzött, értékes, 

régi könyvgyűjtemény, amely a szakszerű feldolgozás révén visszakereshetővé és kutathatóvá 

vált. A gyűjtemény magában foglalja Heller Farkas és Navratil Ákos könyvtárának jelentős 

részét. 

A Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjtemény repozitóriumba bekerült a Közgazdász 

című egyetemi lap 1951 és 1989 közötti teljes tartalma. 

A magyar közgazdasági irodalom válogatott, értékes műveinek megőrzését és kutathatóságát 

biztosító Magyar Közgazdaságtan-történeti Repozitórium kialakításához és várható 2022. 

évi közzétételéhez 70 kötetet digitalizáltunk. 

Kiadói tevékenység 
2021-ben 20 tudományos kiadványt jelentettünk meg Corvinus impresszummal nyomtatott 

formában (6.sz. melléklet), az elektronikus formában elérhető kiadványok száma 14 volt. 

http://univhist.lib.uni-corvinus.hu/
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2021 tavaszán a Magyar Nemzeti Bank és a Corvinus közötti együttműködést lezárult, így az 

egyetemi könyvkiadás legjelentősebb szegmense, az MNB pályázati forrásból finanszírozott 

megjelenés lehetősége megszűnt. 

Útjára indítottuk az írói tanácsadás szolgáltatást, amely a szerzők által összeállított kötetek 

szerkesztését, nyelvi lektorálását, korrektúráját, a szerzőkkel való kapcsolattartást, a 

szerkesztési munkafolyamatok felügyeletét jelenti. 

Munkaerő 
A könyvtár 2021-re engedélyezett, teljes munkaidőre átszámított munkaügyi létszáma 29,6 

fő volt. Változások voltak a személyi állományban, egy kolléga kilépett, egy új pozíciót, a 

kutatási adatfelelősét hirdettük meg és töltöttük be. 

Az év eleji bérrendezésnek köszönhetően a könyvtárban dolgozó kollégák átlagbére 9%-kal 

nőtt. 

A fejlesztési célokhoz kapcsolódó egyetemi képzéseken 18 kolléga, egyéb szakmai képzéseken 

2 kolléga vett részt. 

A 2021. év feladata volt az egyéni munkakörök összehangolása az egyetem szolgáltatói 

területén bevezetésre kerülő sztenderdizált rendszerrel. A főként az egységesíthető, azonos 

tevékenységeket magában foglaló munkakörök esetében jól alkalmazható rendszerbe nehéz 

beilleszteni a könyvtárban kialakított, összetett feladatköröket tartalmazó, különféle 

tudásokat és készségeket igénylő, egyénre szabott munkaköröket. Ennek ellenére, a 

rendszerhez igazodva az új munkakörök kialakításra kerültek, a pozícióleírások elkészültek. 

Szakmai közélet 
A könyvtár 2021-ben is aktívan részt vett a hazai és nemzetközi könyvtárszakmai szervezetek 

– Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiuma, Magyar Könyvtárosok Egyesülete, HUNOR, 

EBSLG (European Business Schools’ Librarians Group), LIBER (Ligue des Bibliothèques 

Européennes de Recherche), COAR (Confederation of Open Access Repositories), EDK 

(Európai Dokumentációs Központ) – munkájában és a szervezetek által rendezett többnyire 

online hazai és nemzetközi konferenciákon. 
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Mellékletek 
 sz. melléklet – Kurzusok, konzultációk 

Típus 
Tréningek 

megnevezés fő 
Konzultációk 

megnevezés fő 
Kurzusok 

megnevezés fő 

Tantárgyba illesztett 
könyvtári órák 

megnevezés fő 
Mind 

BSC/MSC 

Welcome 88 (Szak)dolgozatíró 23 Tanulás és kutatás 
módszertana: 
könyvtárhasználati 
blokk 

739 Szakmai 
kommunikáció 

592 

1 830 

(Szak)dolgozatíró 136 Thesis writing 32 

Thesis Writing 23 Academic Writing 37     
Academic 
Writing for 
Students 

37 Beadandót írsz? 7     

Statisztikai és 
üzleti 
adatbázisok 

41 Statisztikai és üzleti 
adatbázisok 

8     

TDK-felkészítő 67       

Összesen 392 107 739 592 

Doktoranduszok, 
oktatók 

Academic 
Writing for 
Researchers, 
advanced 

41 Academic Writing, 
advanced 

40 Style exercises 9 Szakmai 
kommunikáció 

9 

167 

Academic 
Writing for 
Researchers, 
intermediate 

11 Academic Writing, 
intermediate 

3 Academic skills in 
practice 

39   

LaTex 15       

Összesen 67 43 48 9 

Mindösszesen 1 997 
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 sz. melléklet – Repozitóriumok adatai 

 
2021. évi 

gyarapodás 
Dokumentumok 

száma 
Látogatások 

száma 
Letöltések 

száma 

PhD disszertációk 
archívuma 

76 1 128 24 781 211 858 

Szakdolgozatok – 
TDK dolgozatok 
adatbázis 

1 021 13 960 103 814 56 823 

Corvinus Kutatások 892 6 641 128 051 551 654 
Összesen 1 989 21 729 256 646 820 335 

 

 sz. melléklet – Az Egyetemi Könyvtár dokumentumállományának alakulása 

 Könyv 
(nyomtatott) 

Folyóirat 
kötet 

(nyomtatott) 

Elektronikus 
dokumentum 

(fizikai 
hordozón) 

E-könyv 
Egyéb 

(nyomtatott) 
Összesen 

Állomány 
2020. 
december 31. 

362 473 61 920 701 3 720 37 394 466 208 

Gyarapodás 
2021 

3 011 95 0 180 0 3 286 

Csökkenés 
2021 

3 621 2 695 0 0 39 6 355 

Állomány 
2021. 
december 31. 

361 863 59 320 701 3 900 37 355 463 139 

 

 sz. melléklet – Beszerzések, előfizetések könyvtári és tanszéki bontásban (Ft-ban) 

forrás könyv folyóirat adatbázis e-book összesen 
könyvtári keretek 4 062 290 13 186 760 251 274 236 7 758 174 276 281 460 
ebből: jegyzettámogatás  16 584 987 3 735 412 20 320 399  
 gyarapítás 3 200 351 13 186 760 98 118 938 4 022 762 118 528 811 
 EISZ   136 570 311  136 570 311 
 ODR 861 939    861 939 
tanszéki keretek 5 069 136 891 811   5 960 947 

összesen 9 131 426 14 078 571 251 274 236 7 758 174 282 242 407 
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 sz. melléklet – Előfizetett források használati mutató 

 Adatbázis neve 
Letöltések 

száma 

Megnyitott 
dokumentumok 

száma 

1 Academic Search Complete 7 138  

2 Akadémiai Kiadó Folyóiratcsomagja 1 406  

3 Business Source Complete 11 076  

4 Emerald Management Plus 32 836  

5 EMIS 31 344  

6 JSTOR 75 903  

7 MarketLine 4 340  

8 Max Planck Encyclopedias of International Law 120  

9 OECD iLibrary 1 734  

10 Orbis 17 606 0141  

11 Oxford Journals 4 681  

12 SAGE Journals SSH 23 312  

13 ScienceDirect 135 981  

14 Scopus 167 805  

15 Springer E-könyvek 25 930  

16 SpringerLink 34 221  

17 Sage Research Methods 2 529  

18 Statista 56 039  

19 Taylor and Francis Journals 52 398  

20 Web of Science 96 271  

21 Wiley Online Library (Journals) 28 360  

22 Akadémiai Kiadó MERSZ  1 074 033 

23 Akadémiai Kiadó szótárak  30 755 

24 Balassi Kiadó  221 

25 Gondolat Kiadó  500 

26 Kossuth  363 

27 Kronosz  98 

28 L'Harmattan  754 

29 Napvilág Kiadó   1 472 

30 Osiris  2 840 

31 Typotex  747 

 

 

1 Az előfizetési időszakban felhasznált kreditek száma. Egy cégnek kb. 90, jelentős adattartalommal bíró mezője van, 
ezek a kreditek. 
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 sz. melléklet – Megjelent kiadványok 

 Könyv szerzője Könyv címe Műfaj 

1 Erdőss Gabriella (szerk.) Adópéldatár Példatár 
2 Banyár József Life insurance Szakkönyv 
3 Rakonczay János  Elfogyasztott jövőnk Szakkönyv/tankönyv 
4 Kovács Antal Ferenc (szerk.) Sci Green Fin Conf proceeds Tanulmánykötet 
5 Michalkó Gábor (szerk.) New Horizons in Business and 

Management Studies 
Műhelytanulmány 

6 Márton Péti – Géza Salamin – 
László Jeney 

Towards the Rise of Eurasia Szakkönyv 

7 Veszelszki Ágnes (szerk.) BCE ICS Reader 2021 Tanulmánykötet 
8 Kemény Ildikó (szerk.) Marketingkutatás kvantitatív 

módszerei ( 
Tanulmánykötet 

9 Széchy Anna Zöld pénzügyek Szakkönyv 
10 Salamin Géza – Péti Márton Fenntartható politikák 

megalapozása 
Példatár 

11 Fazekas Gergely Vállalati pénzügyek 3. Szakkönyv/tankönyv 
   Oktatást segítő könyv és 

feladatgyűjtemény 
12 Ghuczy András (szerk.) Térjünk a tárgyalásra! Szakkönyv 
13 Mitrev Ariel (szerk.) EMOk konferenciakiadvány Konferencia kötet 
14 Huszák Loretta, Kállay László, 

Mihalkovné Szakács Katalin, 
Petheő Attila 

VÁLLALKOZÁSMENEDZSMENT 
Indulás, növekedés, fejlődés 

Szakkönyv 

15 Nagy Sándor Gyula A TÁMOP 4.1. prioritás 
hatékonyságának vizsgálata 

Szakkönyv 

16 Juhász Péter (szerk.) Diáktudós 2021 Műhelytanulmány sorozat 
17 Wieszt Attila (szerk.) Családi vállalatok 

Magyarországon 
Szakkönyv 

18 Wieszt Attila (szerk.) Családi vállalatok utódlása 
Magyarországon 

Szakkönyv 

19 Wieszt Attila (szerk.) Succession in Hungarian family 
firms 

Szakkönyv 

20 Wieszt Attila (szerk.) Succession in Hungarian – 
Summary of the Research Report 

Szakkönyv 

 

Elektronikus kiadványok 

• Sci Green Fin Conf proceeds (szerk.: Kovács Antal Ferenc) 

• EMOK konferenciakiadvány (Mitrev Ariel) 

• New Horizons in Business and Management Studies. Conference Proceedings 

(szerk. Máté Baksa, Nóra Fazekas, Vanda Harmat) 

• Diáktudós 2021 – TDK kötet 

• Könyv, üzlet (Marketing Intézet) 

• BCE ICS Reader 2021 (szerk.: Veszelszki Ágnes) 

• Marketingkutatás kvantitatív módszerei (szerk.: Kemény Ildikó) 

• Térjünk a tárgyalásra! (szerk.: Ghuczy András) 

• Vállalati pénzügyek 3. tankönyv (Fazakas Gergely) 

• Kiss Károly: Az ÉN múltja, jelene és jövője egy digitális világban 

• A TÁMOP 4.1. prioritás hatékonyságának vizsgálata (Nagy Sándor Gyula) 
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• Fókuszban a változás, avagy nemzetközi trendek a pénzügyi és a számviteli 

oktatásban és kutatásban (szerk.: Szabóné Veres Tünde) 

• Policy recommendations on cycling tourism for the countries of the Danube region 

(szerk.: Keller Krisztina) 

• Policy recommendations on ecotourism for the countries of the Danube region 

(szerk.: Keller Krisztina) 


